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Ngày dạy: Thứ  hai ngày 2 tháng 3 năm 2026
HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM

                                                 Chủ đề 7: “Yêu thương gia đình quý trọng phụ nữ”

   Tiết 1: Sinh hoạt dưới cờ- Chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3

I. Mục tiêu:

- Giới thiệu về người phụ nữ mà em yêu quý (tên, tuổi, công viêc,…)

- Thực hiện được những lời nói việc làm và làm được sản phẩm thể hiện tình yêu thương dành cho những người phụ nữ em yêu quý.

- Thực hiện được những việc sắp xếp nhà cửa gọn gàng, sạch sẽ cùng người thân

- Năng lực giao tiếp: Thể hiện qua việc giới thiệu được trước bạn bè, thầy cô giáo về người phụ nữ mà em yêu quý, chia sẻ được những hoạt động chung và những việc làm thể hiện tình cảm yêu thương gia đình, quý trọng phụ nữ.

- Năng lực thẩm mĩ: Thể hiện qua việc vẽ tranh về người phụ nữ em yêu quý

- Phẩm chất nhân ái: Thể hiện thông qua tình yêu thương, sự quan tâm tới những người phụ nữ em yêu quý.

II. Chuẩn bị:

1. Giáo viên:

- Nhạc một số bài hát về gia đình, về mẹ (sinh hoạt dưới cờ)

- Các bộ tranh/ chữ; các bộ tranh (mảnh ghép) về quy trình thực hiện những việc làm tạo sự gắn kết giữa người phụ nữ em yêu quý

2. Học sinh:

- Một số bài hát theo chủ đề

- Ảnh/ tranh vẽ hoặc thông tin về người phụ nữ em yêu quý và tranh vẽ về một hoạt động chung của người phụ nữ em yêu quý

III. Các hoạt động dạy học:

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Hoạt động 1: Khởi động

a. Mục tiêu: Giới thiệu bài, tạo hứng khởi cho HS vào bài

b. Cách thức thực hiện: Cho HS hát một số bài hát về mùa xuân: Bông hoa mừng cô của nhạc sĩ Nguyễn Thi Duyên

- Bước 1: GV cho hs đứng tại chỗ ổn định 

- Bước 2:  GV mở nhạc cho hs nghe và yêu cầu khi hát hs sẽ thực hiện theo hành động. Hai hs gần nhau vừa hát vừa tương tác với nhau.

- GV hỏi: Các em thấy có ai xuất hiện trong bài hát?

- GV nhận xét chốt ý đúng và giới thiệu vào bài: Mừng 8-3 là ngày Quốc tế Phụ nữ tôn vinh những người phụ nữ. Vậy chúng ta phải bày tỏ tình cảm như thế nào dành cho những người phụ nữ mà em yêu quý, cô và các em sẽ tìm hiểu qua bài hôm nay.

- Gv ghi tên bài

2. Hoạt động 2: Khám phá: Tham gia múa hát chào mừng ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3

a. Mục tiêu: Biết thực hiện các hoạt động văn nghệ chào mừng “ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3”
b. Cách thực hiện:

- GV giải thích: “ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3”
- GV kiểm tra lại việc chuẩn bị các tiết mục văn nghệ chào mừng “ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3”
- GV tổ chức cho HS tham gia các hoạt động múa hát chào mừng “ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3” theo chương trình của nhà trường
 3. Hoạt động 3: Vận dụng

- Bài học hôm nay em biết thêm điều gì?

- Hướng dẫn HS về nhà tìm hiểu và quan sát tập làm những món quà tặng người phụ nữ mà em yêu quý sau đó chia sẻ kết quả với các bạn.

- Dặn dò chuẩn bị bài sau
	- HS đứng tại chỗ ổn định theo hướng dẫn

- Lắng nghe yêu cầu của hoạt động thực hành nghe nhạc và vận động theo bài hát

- HS nêu: Cô giáo

- Làm việc cá nhân

- HS lắng nghe

- HS lắng nghe

- HS chuẩn bị các tiết mục văn nghệ để biểu diễn trước lớp

- Thực hành các hoạt động múa hát chào mừng “ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3”

- Nhận xét bổ sung

- Hs trả lời theo ý cá nhân

- HS lắng nghe nhiệm vụ của mình




Gv: Tạ Thị Hoa
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